

常州代课老师为学生垫付医药费,快报道后,她获得“正能量”奖金

5000元奖金,她全用来建爱心书屋了



孩子们在爱心书屋看书 学校供图



现代快报1月3日报道

去年底,常州兰陵小学的一名学生突发疾病,被送进重症监护室。由于这名学生家庭困难,当时的代课老师蔡建滨主动拿出自己8个月工资1.5万元,为孩子垫付了医药费,并婉拒孩子家长打欠条。

此事经现代快报等媒体报道后,感动了众多读者。阿里公益“天天正能量”随后也和快报取得联系,要为这位热心老师“颁奖”。

今年1月,经过评委投票,蔡建滨老师荣获阿里公益“天天正能量”第30期的二等奖,还获得

5000元奖金。当时,现代快报记者把这个好消息告诉蔡老师时,她就表示,和奖金相比,学生、家长、评委、读者以及广大网友对她的认可,才是她最大的欣慰,她要用这5000元去帮助身边需要帮助的人。

学校老师告诉记者,奖金一到账,蔡老师就主动交给了学校校长薛文兴。今年“六一”儿童节前夕,薛校长和蔡老师商量后,用这笔钱购买了孩子们喜爱的课外读物,在教学楼的每一层走廊里都建立了一个“爱心书屋”。

据悉,这些“爱心书屋”都是开放书柜,学生们随时都可以借阅,不需要办理任何借阅手续,书屋里放有《世界经典童话宝库》、《中国孩子最想知道的十万个为什么》、《世界上上下五千年》等众多书籍,供孩子们挑选。

蔡老师说,5000元对于她来说不是个小数目,但换成书籍,能给孩子们带来更多的知识和快乐,“我觉得这样用,价值更大!”蔡老师开心地说。

通讯员 陆爱芬
现代快报记者 张敏

探店眼魔师看虚实——

臻于完美的细节 让美眼成为享受

探店心得

为了紧致眼部轮廓。

洁面后,美眼师先给笔者用专业的手法打开眼部经络,美眼师先选择了问题较重的左眼开始理疗,温热的探头在眼部轻微来回移动,笔者能感觉到,眼部堵塞的地方被一一打开,眼部肌肤好像迫不及待张口喝水,特别畅快。

20分钟后,左眼理疗完毕,笔者迫不及待拿来镜子,对比右眼,左眼的黑眼圈完全看不到了,眼纹也淡了很多,真的一次见了效!

眼魔师在细节这一点上,正在努力地臻于完美。各种服务细节自不必多说,理疗时,美眼师一共给笔者脸上拍了6次爽肤水,“我们要保证客人在做理疗的整个过程中,脸上不会感到干燥。”美眼师如此解释。在理疗结束后,笔者有一种错觉——不但眼部做了一次护理,面部仿佛也做了一次SPA。

越美丽 悅生活

喜迎眼魔师黑龙江路店盛大开业,抢定全眼城美眼第一人王艳华教授亲诊机会。稀缺名额每天仅12名。另打电话预约,即送1314美眼大礼包,点赞转发微信,就送美眼好礼。

咨询电话:400-8855-977/85643977(黑龙江路店)。

眼魔师黑龙江路店盛大开业,欧洲5D极速眼雕提拉风靡南京!

D造“电眼”迷死人, 赚足男人回头率!

▶甩掉眼纹、扔掉眼袋,赶走黑眼圈,让自己变眼减龄。

欧洲科技,成就美目传奇



好评如潮

过火!
开业有“喜”

- ① 预约进店就送1314爱眼全城美眼四重礼
- ② 360元即可享受原价2880元欧洲5D极速眼雕提拉
- ③ 你敢扫,我就送,扫微信,送惊喜
- ④ 美丽齐分享,点赞,转发微信给5位好友,送水肌润面膜贴一份



前20名成功预约美眼即
可领价值203元的欧式
精美化妆包

